



去姑苏云谷上班,有地铁啦

近日,苏州轨交6号线正在试乘中,地铁加速成网,串联起古城重要景点,是实至名归的“园林线”,同时也贯通了姑苏区的古城与新城。位于姑苏区白洋湾街道金阊新城的“长泾站”,连接着姑苏云谷数字经济集聚区,上班可实现“一线直达”,也为新城发展注入了新的活力。

一年一景,见证载体新气象

地铁6号线“长泾站”2号口直接面向姑苏云谷,1号出口面向联东U谷和元创智谷。在数年前,该区域还处于待开发状态,如今三大产业载体已有超400家企业入驻,汇集了金山办公、未芯半导体、申浪科技等一批数字经济龙头企业。

据悉,作为苏州首块M0新型产业用地项目——联东U谷姑苏数

字科技产业园已建设完成,6月30日将迎来验收工作,元创智谷数字经济产业园已完成一期项目封顶,二期、三期、四期正在稳步推进建设,姑苏区将在短期内形成总面积超100万平方米的数字数字经济核心片区。

多向联通,开启交通新场景

6号线缩短了上班族的通勤时间,将促进姑苏云谷数字经济集聚区的人才引进。未来,该区域创业就业的吸引力集聚力也将进一步得到提升。

除此之外,从云谷集聚区出发1小时可直达苏南硕放、上海虹桥双机场,高速、高铁连通上海、南京、无锡、杭州等长三角核心城市。6号线通车后,6分钟可达“苏州新区火车站”,20分钟可达“苏州站”,实现了地铁转高铁、高铁转飞机的多

向联通。交通出行的新场景,不仅可以吸引优质人才,也将促进更多优质企业来新城商务洽谈、考察载体、互通资源、深化合作。

常新常青,释放新城新动能

“从‘长泾站’2号口走出,看到有名‘警察’正在执行巡逻任务,走近一看竟然是台巡逻机器人。”云晟物联网(江苏)有限公司王先生赞叹道。不远处,广目科技的新型机器人产品正在姑苏云谷园区内进行测试。

“随着6号线开通,云谷集聚区人流量将会有显著增长,能给我们园区内的测试产品带来更高的曝光度,从而获得更多合作和订单。”广目科技相关负责人表示,未来,企业有望和轨道交通合作,深度参与古城和新城的建设发展。 夏天宇 高达 文/摄

凤阳村开展农村线路消防安全专项检查

为进一步加强辖区消防安全管理工作,有效预防消防安全事故发生,近日,相城区渭塘镇凤阳村党委开展农村线路消防安全专项检查行动,进一步消除电气线路安全隐患,确保辖区群众生命财产安全。

凤阳村组织具有电工资质的志愿者、新业态新就业群体、海棠先锋、团员青年、巾帼志愿者等多方力量,为村民提供上门电路检修服务,将安全保障措施送到村

民家中。志愿者们详细询问家庭用电的具体情况,并向村民普及安全用电小知识,担当起隐患“排查员”、漏洞“修补员”和安全“宣传员”的多重角色。

此次消防安全检查有效提高了辖区居民安全使用电器的意识。下一步,凤阳村党委将持续以网格为单位,增强消防安全的宣传力度和巡查力度,进一步增强群众获得感、幸福感和安全感。 徐晓安

安元佳苑社区开展健康大讲堂活动

为提升社区居民的健康意识,普及健康知识,6月20日,元和街道安元佳苑社区开展了“健康大讲堂进社区”活动。

活动一开始,中医专家给现场居民带来了精彩的梅雨季养生祛湿讲座,专家以深入浅出的方式,详细阐述了梅雨季养生祛湿的重要性和方法。内容涵盖了梅雨季节的衣着注意、饮食注

意。讲座结束后,来自相城区中医医院骨伤科、内科、妇科、外科等多位专家现场开展义诊活动,将优质的医疗服务送到居民身边,提高大家的健康意识。

此次“健康大讲堂进社区”活动的成功举办,不仅丰富了社区居民的文化生活,也为居民提供了实用的养生知识、便捷的医疗服务。 高达

元和之春社区开展“双联系”座谈会

6月25日上午,相城高新区(元和街道)元和之春社区开展“迎‘七一’元和之春社区退休党员、退役军人双联系”座谈会。

元和街道退役军人服务站负责人朱文明、元和之春社区党委书记叶臻、元和之春社区退休干部党支部书记陆伟兴、相城区最美志愿者宁德军、元和之春社区退役军人服务站工作人员等党员军人出席座谈会,并就党员参

与社区治理、退役军人服务社会等话题建言献策。

座谈会上,与会退休党员和退役军人纷纷发言,分享自己的工作经历和心得体会。

今后,元和之春社区将继续关注老党员和退役军人的生活和需求,为他们提供更多的关心和帮助。同时,也将积极吸纳他们的意见和建议,将他们的智慧吸收到社区治理中来。 高达

太仓公安:打造“SEE”服务品牌2.0版本

今年以来,太仓公安着力推动“SEE”安商护企品牌迭代升级,积极构建政府领导、部门协同、社会参与、行业支撑、企业助力“五位一体”的联动服务机制,不断拓展服务场景、提升服务质效、深化服务内涵。

链接“新资源”,解决更多需求。加强与太仓市企业服务中心、政府各职能部门的对接联动,进一步打通政府各部门服务企业的壁垒,实现信息的快速共享、互通流转;联合政府各部门发挥各自优势,形成助企惠

企合力,并通过联席协商机制共商解决企业的共性需求和疑难问题。

打造“新联盟”,探索更多场景。探索成立保护网络著作权“太仓支撑点”,“多方进驻”打造集指挥调度、数据汇聚、市场监测、线索研判、法律支撑、行企联盟“六位一体”的合成运行模式,实现信息共享、线索移交、案件侦办、检验鉴定、行刑衔接等方面无缝衔接,构建刑事执法保护新格局;深入推进跨部门、跨警种联合执法监管,开展对企“综合一次查”,避

免多头检查、重复检查对企业正常生产经营秩序的干扰。

开辟“新窗口”,提供更好体验。联合数据局等部门,推出“地址证明一件事一次办”事项;在各为民服务中心公安专区开展车驾管业务远程体检、智慧快递柜、帮办助办等服务举措;为企业提供更加便利的出入境服务;向企业及外籍高层次人才提供出入境政策指引以及涉外政务服务帮代办、涉外法律咨询答疑、文化生活融入等服务。 费荻 陈漪蓉 高达

中国银行 苏州分行
BANK OF CHINA SUZHOU BRANCH

外币兑换 选中行

扫码立即预约

- 币种多**
超20种外币现钞
主流货币都覆盖
- 零钱足**
大小面额可组合
出国付现不再愁
- 线上约**
线上扫码就能约
10天内可选很安心
- 网点广**
170+网点可服务
就近取现真方便